y Ambwﬁoam,wqﬁmt&bndiqu&.

Ondema los siquientes nimencs de mayorv o memon: 38 - 81 - 64 - 21- 11.
> > > >

Oademna los siquientes nimencs de menonv o mayor: 43 - 21 - 53 - 10 - 9.
< < < <

2.- Comtimia las senies.
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3.- medw

28= deqﬂuﬁddadaa= 20 + 8- - -- veintiocho-.

14= decenas Y —umidades= +
23=_______ decemas Y ___umidades= +
36= decenas Yy unidades= +

4.- Sana tieme 35 urﬁm-.‘,PuuLa,23 aﬁ‘w&wqu&Sm 6&@nbawﬁnbtiunbpuda,?
OPERACION:

SOLUCION:




5.- Luis tieme 12 camicas, Juam 34 t‘.-Ma/'u(a.«B. 6&%&@%&%%%%‘?
OPERACION

SOLUCION:
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8.-Co-toca..t*ca.€ou1m.

[56+23] | (H1+32+6 ]

[ ] L]
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[78-34]| [69-5 ]
L1 ] [
1 | el
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Pude haber mée de un nesultade-
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